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1.  Descomposicion decimal de los siguientes nUmeros:
1.a) 74021.
1.b) 3050490.

2. Descomposicion polinémica de los siguientes nUmeros:
2.3) 74021.
2.b) 3050490.

3. Escribe los siguientes nimeros en el sistema de numeracién romana o decimal, segun
corresponda:
3.a) 439.
3.b) 12903.
3.c) MDCCCLXXIV
3.d) XXXVIIDXLIII.

4.  Truncar ala centenay a la decena de millar los siguientes nimeros:
4.8) 36171.
4.b) 95951.

5. Redondear a la centena y a la decena de millar los siguientes nUmeros:
5.a) 36171
5.b) 95951.

6. Dejaen forma de una sola potencia:
6.a) 3 -33-37
6.b) 7°.7°:71
6.c) (10-3-5)%:(10-3-5) :(10-3-5)°
6.d) 42-16*

7.  Calcula paso a paso estas operaciones combinadas:
7a) (V81—1):(22-2)%+(vV225-3):(32-3)
7b) 7 +35:33-18: /81 (8—2-22)3

7.0) 3-[4-J(7Z—7—6) — 10— 22| + (2% —3)?
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7.d) <\/1800 + (Vg4 -2)" - 300) :(JISOO + (Vdd-2)" - 300> : <J1800 + (VI44 - 2)? — 300)

Nota: Detalle los pasos realizados en la realizacién de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la soluciéon final se escriba a boligrafo. La solucién se puede dejar en forma de decimal apreciando
hasta las centésimas. No se permite un error mayor que media unidad. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION
iMUCHA SUERTE!



